

Профессия из мира детства



ПРИЕМ
12 мар
админист
поселени
Новый, д
района Т
мо обра

ПРИЕМ
15 м
ной пар
пл.Сво
депута
Илья Е
телефо

ВАЖЕ
Мь
бует
ства с
мальч
час а
посе
куме
лучи
на С
зон

зати
гор
ить
мож
Эт
Пр
вас
ни
на
уа
сти

жд
2-
го
П
р
о
с

ж
2-
го
П
р
о
с

ж
2-
го
П
р
о
с

Ирина ИВАНОВА

Фото предоставлено д/с №8 «Сказка»

Чтобы работать воспитателем детского сада, нужно иметь особый склад ума, повышенную стрессоустойчивость, море позитива, быть готовым к полной самоотдаче. И ежегодно тысячи выпускников российских школ выбирают именно эту профессию.

С 2016 года в Пошехонском аграрно-политехническом колледже открыта программа подготовки специалистов по специальности «Дошкольное образование». За это время колледж выпустил уже 38 воспитателей, 5 из них получили дипломы с отличием, пять педагогов продолжили обучение в ЯГПУ им.К.Д.Ушинского, большинство выпускников сегодня работают по специальности.

На первый курс «Дошкольного образования» в Пошехонский колледж в этом учебном году поступили 16 студентов, 11 человек изучают педагогику уже на втором курсе, 13 студентов третьего курса сейчас проходят преддипломную практику в образовательных организациях. География работы прак-

тикантов довольно широка – будущие воспитатели отправились на практику не только в детские сады нашего района, такие как «Матрешка», «Сказка», Владыченский д/с, и дошкольные группы СШ №2 г.Пошехонье и Покров-Рогульской школы, но также в соседние районы – д/с г. Данилов, Семеновскую СШ, а одна студентка сейчас проходит практику в Нижегородской области. Встречая утром детей, проводя с ними занятия, беседы, отправляясь на прогулку, отвечая на сотни детских «зачем и почему», общаясь с родителями, перенимая опыт старших коллег, студенты с каждым днем все более погружаются в профессию.

Ксения Зябликова и Полина Графкова проходят практику в детском саду № 8 «Сказка».

«На протяжении нескольких лет в дошкольных образовательных учреждениях города проходят практику студенты: кто-то лучше, кто-то хуже, но такого энтузиазма и желания работать с детьми, как у этих девушек, я, признаться, не видела давно, – делится с нами впечатлением заведующая детским садом Ольга Юрьевна Мешкова. – Наша задача – создать такие условия, чтобы огонь в глазах начинающих педагогов не погас после первых

трудностей. А для этого им нужен опытный наставник. Надежда Николаевна Черносивитова – не просто педагог с большим стажем работы, а настоящий профессионал в своём деле. Она пользуется авторитетом среди коллег, её уважают родители и обожают дети. Руководство практикой осуществляет старший воспитатель Анна Владимировна Соболева. Наши практиканты с уверенностью утверждают, что с наставниками им повезло».

«Суметь заинтересовать и организовать детей на какое-либо дело – только половина задачи, самое главное – завоевать их доверие и расположить к себе, а сделать это может только искренний человек с чистым сердцем, потому что дети чувствуют любую неискренность», – уверена Надежда Николаевна Черносивитова.

«Говорят, быть педагогом – призвание, но понять своё это дело или нет, можно только на практике. Но пока, надеемся, что наши девушки удачно закроют сессию, на отлично закончат учёбу, и в очень недалёком будущем мы услышим от родителей такие слова: «Мы хотим попасть только к этим воспитателям!»», – напутствует будущих педагогов А.В. Соболева.